



Katowice, 13.12.2021 r.



UNP: KT-21-94697
KT-ROR-A.213.222.2021.4

WYKONAWCY

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Dostawę 4 urządzeń wielofunkcyjnych i 3 skanerów dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Katowicach”**.

W odpowiedzi na otrzymane w dniu 10.12.2021 r. pytania Wykonawcy złożone do zapytania ofertowego na „Dostawę 4 urządzeń wielofunkcyjnych i 3 skanerów dla Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Katowicach”, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Treść pytania:

Czy proponowane skanery mają być sieciowe? Czy sieciowość ma być wbudowana, czy też może być powiązana z zewnętrznym urządzeniem sieciowym, co jest rozwiązaniem znacznie tańszym, a spełniającym swoje podstawowe funkcje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż skanery mają być sieciowe a tym samym mają posiadać sieć wbudowaną w urządzenie.

Treść pytania:

Czy Zamawiający może określić minimalną pojemność podajników papieru w każdym typie urządzenia wyszczególnionym w zapytaniu ofertowym, tj. urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A3, urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4 oraz urządzenie wielofunkcyjne monochromatyczne A4?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje pojemność podajników w poszczególnych urządzeniach wielofunkcyjnych zgodnie z formularzem ofertowym.

1. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1 – pojemność min. 1150 arkuszy A3 i 500 arkuszy A4
2. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 2– pojemność min. 500 arkuszy
3. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1– pojemność min. 500 arkuszy

Treść pytania:

Czy Zamawiający może określić minimalną prędkość druku w każdym typie urządzenia wyszczególnionym w zapytaniu ofertowym, tj. urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A3, urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A4 oraz urządzenie wielofunkcyjne monochromatyczne A4?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje minimalną prędkość druku w poszczególnych urządzeniach wielofunkcyjnych zgodnie z formularzem ofertowym

1. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1 –dla A3 15 str./min, A4-30 str/min
2. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 2– 25 str/min
3. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1– 50 str/min

Treść pytania:

Czy proponowane urządzenia mają posiadać jedno czy dwuprzebiegowy skaner, dot. urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego A3, urządzenia wielofunkcyjnego kolorowego A4 oraz urządzenia wielofunkcyjnego monochromatycznego A4?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenia, które posiadają skaner w wersji zarówno jednoprzebiegowej, jak i dwuprzebiegowej.

Treść pytania:

Czy Zamawiający może określić ile kaset łącznie ma posiadać urządzenie wielofunkcyjne kolorowe A3 oraz czy dopuści rozwiązanie pozwalające na zaproponowanie aktywnej kasety znacznie powiększającej pojemność podajników papieru w zamian za podstawę pod urządzenie, która w tym wypadku jest akcesorium zupełnie niepotrzebnym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenia, które posiadają skaner w wersji zarówno jednoprzebiegowej jak i dwuprzebiegowej.

1. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1 – 2 kasety (na papier A4 i A3)
2. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 2– 2 kasety
3. Urządzenie wielofunkcyjne szt. 1– 2 kasety

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na dopuszczenie aktywnej kasety.

W związku z udzielonymi odpowiedziami do zapytania ofertowego, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **15.12.2021 r.**